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Odbor majetku a komunálních služeb oznamuje následující změny v MHD ke 14. 12. 
2025: 

- jízdní řády s platností do 31. 12. 2025 budou úředně ukončeny k 13. 12. 2025  
- nové jízdní řády budou schváleny na období od 14. 12. 2025 do 31. 12. 2026 
- od 14. 12. 2025 bude obsluhována původní zastávka Horní 
- ke 13. 12. 2025 jsou zrušeny zastávky Brodská obch. domy a linková Brodská 

lékárna 
- od neděle 14. 12. bude zahájena obsluha nových zastávek na ramenech 

křižovatky ulic Brodská a Revoluční. Tyto zastávky mají jednotný název 
„Brodská“, rozlišeny jsou jako nástupiště, resp. stanoviště:  

o č. 1 Brodská směr Žižkova 
o č. 2 Brodská směr Hamry 
o č. 3 Revoluční směr nádraží 
o č. 4 Revoluční směr Klafar     

Pro lepší orientaci v obsluze zastávky Brodská pomůže skutečnost, kterým směrem 
linka pokračuje z křižovatky, tak na tom rameni bude obsluhovat nástupiště zastávky 
Brodská. Linka MHD č. 8, obslouží Brodskou ve směru Hamry a po druhém průjezdu 
křižovatkou bude obsluhovat až zastávku Libická. 

Rozsah zůstává shodný se stavem ke konci roku 2025. Vzhledem k vložení zastávky 
Brodská do některých linek dochází k drobným časovým posunům v jízdních řádech. 

Nové jízdní řády budou dostupné na webech města a dopravce a dále v celostátním 
informačním systému, také je možné si je pořídit na recepci městského úřadu. 

Změny v MHD od 14. 12. 2025: 

Linka č. 1 – vložena zastávka Brodská 

Linka č. 2 – beze změn 

Linka č. 3 – vložena zastávka Brodská 

Linka č. 4 – vložena zastávka Brodská, zrušena zastávka Brodská obch. domy 

Linka č. 5 – beze změn 

Linka č. 6 – vložena zastávka Brodská, zrušena zastávka Brodská obch. domy 

Linka č. 7 – vložena zastávka Brodská, zrušena zastávka Brodská obch. domy 

Linka č. 8 – vložena zastávka Brodská, zrušena zastávka Brodská obch. domy 

Linka č. 9 – vložena zastávka Brodská 

U linkové dopravy dochází mimo jiné k následující změně – vzhledem k omezené 
kapacitě zastávky Brodská ve směru k nádraží bude tato zastávka obsluhována jen 
linkovými spoji přijíždějícími od Hamrů. Spoje přijíždějící ze směru od ulice Žižkova 
budou mít zastávky Žižkova a pak až Strojírenská u Hajčmanů. Totéž platí i pro opačný 
směr. 

Jízdní řády budou doplněny po jejich schválení. 
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